17 сентября 2018 г. ведущий научный сотрудник Центра исследования процессов евразийской интеграции ИСПИ РАН к.социол.н., доцент И.А. Селезнев принял участие в международной экспертной конференции «Проблемы безопасности в Центральной Азии в свете реализации инициативы "Один пояс – один путь"», проходившей в Пекинском университете (г. Пекин, Китай).

Конференция была организована Институтом международных и стратегических исследований при Пекинском университете и собрала представителей научного и экспертного сообщества России, Китая, Казахстана. Эксперты обсуждали вопросы сопряжения Экономического пояса Шёлкового пути с Евразийским экономическим союзом, перспективы интеграционных евразийских макропроектов; особенности многостороннего сотрудничества КНР, Казахстана и России; обеспечение безопасности в Центрально-Азиатском регионе; борьбу с терроризмом, религиозным экстремизмом, сепаратизмом, транспортировкой и распространением наркотиков, с незаконными вооруженными формированиями; предотвращение угроз социально-политическая нестабильности в странах региона; меры по недопущению неконституционного изменения государственного строя в странах Центральной Азии.

И.А. Селезнев представил доклад «Значение ШОС и ОДКБ для поддержания мира и стабильности в Центрально-Азиатском регионе в свете реализации инициативы "Один пояс — один путь"». Также И.А. Селезнев выступил с лекцией и ответил на вопросы о проблемах и перспективах евразийской интеграции перед сотрудниками и аспирантами Центра международных стратегических исследований Пекинского университета.